Elektricky obvod — test 9.rocnik

Uloha é&. Zadanie Ponuka odpovedi

1. Pri ktorej schematickej znacke A X)— ziarovka
je uvedeny chybny nazov ? B C/G
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2. Ktorym obvodom bude

prechadzat elektricky prud ?
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3. V ktorom mieste (A, B, C, D) A % B
je zapojeny elektricky zvoncek ? @
- 4
I
<|l|l—=p°°

4 Napatie elektrického Clanku je : A 15V

B2V

C45V

D6V
5. Hlavna Cast tepelnej poistky je : A sklenena trubicka

B keramicky obal
C tavny drotik
D kovové kontakty



Elektricky obvod - test

Uloha ¢&. Zadanie Ponuka odpovedi

6. Vyber trojicu latok, ktoré su A zelezo, porcelan, tuha
vsetky vodicmi elektrického B drevo, olovo, papier
prudu. C med, ocel, hlinik

D striebro, zlato, sklo

7. V akych elektrarnach sa A,
vyraba elektrina ? 2 S
C o,
Do,
E
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8. Medzi nevodice ( izolanty) A plast
nepatri : B tuha
C porcelan
D sklo
9. Po uzavreti sa rozsvieti najskor A C.1
zZiarovka : 2 B C.2
& C &3
3 D vsetky sucasne

e
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10. Medzi tepelné elektrické A zehlicka
spotrebice nepatri : B chladnicka

C elektricky zvoncek
D susic vlasov

11. Elektricky obvod sa chrani A voltmetrom
proti skratu : B poistkou

C ampérmetrom
D ventilatorom

12. Elektrické napatie : A znacka l, jednotka V,
meriame ampérmetrom
B znacka |, jednotka A,
meriame voltmetrom
C znacka U, jednotka V,
meriame voltmetrom
D znacka U, jednotka A,
meriame voltmetrom



Skontroluj si spravnost svojich odpovedi !!!

Elektricky obvod, test — rieSenie

Uloha Spravna odpoved’

1. C 1b.
2. B 1bh.
3. A 1bhb.
4, A 1b.
5. C 1h.
6. C 1h.
7. 5b. (vodné, tepelné, jadrové, veterné, solarne)
8. B 1bh.
9. D 1bh.
10. C 1b.
11. B 1bhb.
12 C 1bh.



